

出入有境 服务无境

察素齐讯 “宽敞整洁的办证大厅,规范统一的工作流程,热情周到的真情服务,置身其中,让人感觉很舒服……”首次到呼和浩特市土左旗公安局出入境管理办证大厅申办出国护照的艾女士,在女儿的陪同下,很快办妥了相关手续,她对这里的工作环境和民警热情周到的服务非常满意。

“您不要着急,我会等着您把表格填好,直到把您的申办手续办好我再下班……”置身土左旗公安局出入境办证大厅,负责前台接待、业务受理的工作人员,总是在异常温馨、和谐的氛围中,热情、周到地与每一位前来申办业务的市民互动着。

当大厅的工作人员正在整理上午受理的材料时,一对60多岁的老年人跟随一名保安前来咨询护照办理事宜。经过详细的了解,这对老夫妇虽然由于小时候家庭贫困,没有条件读书识字,但是他们的儿子却非常

优秀且在北京工作。这次旅游就是远在北京的儿子利用积累了多年的年休假期邀请双亲看看外面的世界。为了能够让他们如愿以偿,工作人员耐心细致地进行引导,在签名时,经过近十多遍的练习之后,终于完成了自助填表部分。证件受理结束后,工作人员再次认真细致地把出国的一些注意事项详细告知他们。

“身为窗口单位的民警,我们代表的是整个公安机关的形象,只要我们真心实意地为群众办事,把工作做到群众的心里,这样的警民关系自然而然就拉近了……”这就是土左旗公安局出入境民警的心里话,他们是这样说的,也是这样做的。

近年来,土左旗公安局出入境管理大队准确把握民意导向,紧紧围绕“亲民、爱民、为民”工作主线,始终坚持以群众满意为标准,切实为群众办实事、办好事,不断提升窗

口服务水平,让广大群众享受到了更高效快捷的优质温馨服务。通过办证的过程及时间的缩短,向群众证明,他们一直在简化办证手续,一直在提高受理审批效率,一直在缩短办证时限。他们的每一次努力,每一分改进,都是用真诚对待群众,用快乐带动心情,用信念导航人生,用感恩对待生活。

2019年,土左旗公安局出入境管理大队将遵循“三化一高”工作理念,不断提档升级利民便民多项措施,紧紧瞄准“只跑一次”改革措施,努力规划,积极创新,实现更加高效便捷的窗口服务,他们将从平凡工作的一点一滴做起,用一泓微笑一个眼神一句问候,去诠释“人民公安为人民”的真谛,努力打造为民、爱民、亲民的窗口形象,用实际行动践行“出入有境,服务无境”的庄严承诺。

(李翔 田翠娥)

预警教育走进校园 未雨绸缪确保安全

包头讯 1月17日上午,包头市公安局九原区分局知行路派出所派出民警讲师一名,在辖区服务管理职业学校2018级烹饪班开展了一场安全预警教育活动,以切实维护校园安全稳定,预防和减少假期涉及学生案件的发生。

本次安全预警教育活动主要围绕易发生在青年学生身边的案件类型和警惕岁末年初网络诈骗等方面开展。活动期间,民警结合案例,从寒假交通安全、警惕网络诈骗、注意出行安全等方面,对学生们进行了详细的讲解,同时民警积极与校方交涉,提醒学校做好假期期间安保工作,防止因管理真空给犯罪分子留下偷盗校内器材的机会,并建议校方安排工作人员在假期履行值班工作,巩固校内的安全保卫工作。

(肖玥)

加强源头教育管控 提升惠民服务水平

本报讯(记者郭成 通讯员赵毅)在不断推进和深化“放管服”改革中,乌兰察布市公安局商都县交警大队车管所紧紧围绕“真心为群众服务,全面让群众知晓”的服务理念,全面落实交管业务“社会办、网上办、自助办、一次办”等惠民警务新举措,有效提升群众办理交管业务的便利性。

1月10日下午,该大队车管所民警再次走进辖区祥云驾校,向教练员和学员详细介绍了《中华人民共和国道路交通安全法》的目的、意义,重点就机动车驾驶员管理、车辆管理、道路通行规则和交通安全法律法规、辖区交通安全形势、交通事故预防、文明交通安全常识、各类严重交通违法行为表现形式及其危害后果进行了全面的讲解。同时,结合近年来发生在周边由于驾驶员操作失误引发的重大交通事故,对学员就进行了重点教育,从源头打造遵规守法、安全出行的好习惯。

本报讯(记者郭成 通讯员马文慧 乔学东)今年以来,乌兰察布市公安局察右后旗交警大队坚持问题导向、需求导向、目标导向,在辖区开展了为期一个月的交通秩序整治行动,通过对道路交通违法行为“全覆盖、零容忍、常态化”整治,营造良好的道路交通环境。



近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队为辖区多家公司的外卖人员和快递员讲解交通安全知识,并通过他们,将交通安全知识传播到更多群众的心中。

李亮 邱璐 摄

新左旗交警集中查处酒驾违法行为

阿木古朗讯 为切实做好辖区道路交通安全管理工作,坚决遏制“酒驾”引发的道路交通事故,近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队以“百日安全行动”“大干30天”为依托,集中统一行动,始终保持对“酒驾、醉驾”等严重交通违法行为的严管严控高压态势。

行动中,该大队民警针对餐饮、KTV等娱乐场所周边道路的特点,设立临时检查站,采取动态和定点相结合的方式,确定重

点查控路口和巡查路段,加大巡查密度,及时发现酒后驾车人员,对有酒驾嫌疑的车辆和驾驶人进行严格检查,力争将酒后驾车行为消除在萌芽阶段。同时,大队加大对酒驾、醉驾、毒驾、涉牌涉证等严重交通违法行为的查处力度,对查获的严重交通违法行为人全部给予严重处罚,发现一起,查处一起,一律依法处罚到位,形成强有力的震慑效果。

(张凤娇)

根河市交警大队专项整治不系安全带行为

根河讯 为进一步提高司乘人员规范使用安全带意识,1月9日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队开展了冬季“安全带”专项整治行动,劝导广大驾驶员和交通参与者自觉系上安全带,确保行车安全。

行动中,该大队民警充分利用路面执勤点,向过往大中型客车驾驶员和乘车人宣讲使用安全带的重要意义,对于未按规定系安全带的驾乘人员,一律现场给予纠正和教育,同时要求驾驶员务必在车辆行

驶前提醒并检查乘客是否系好安全带。同时,提醒驾驶员要做好安全带的维护和保养工作,经常检查安全带,若有损坏,及时予以更换或修复,保持安全带正常使用,确保安全带能发挥正常作用。

此次专项行动有效促进了驾驶员和乘车人驾、乘车时系好安全带的意识,为最大限度地减少道路交通事故造成的人员伤亡打下了良好的基础。

(荣兴杰)

察右后旗交管大队大力整治交通秩序

本报讯(记者郭成 通讯员马文慧 乔学东)今年以来,乌兰察布市公安局察右后旗交警大队坚持问题导向、需求导向、目标导向,在辖区开展了为期一个月的交通秩序整治行动,通过对道路交通违法行为“全覆盖、零容忍、常态化”整治,营造良好的道路交通环境。

行动中,该大队以警力下沉、高峰站点、平峰巡线为工作原则,坚持警力跟着警情走,勤务随着流量变,针对不同时段、路段,制定不同的勤务方案,重点加强医院、火

站、汽车站等人员、车辆高度集聚区的道路交通秩序管理,提高交通违法现场查处率,形成了高压严管态势,实现了辖区道路“点、线、面”全方位、立体化、网格化、无盲区管控。

扎兰屯市交警走进幼儿园宣传交通法规

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队宣教中队民警走进辖区凯华幼儿园,开展交通安全宣传教育活动,此举受到师生的热烈欢迎。

活动中,为充分调动幼儿园小朋友学习道路交通安全知识的兴趣,民警根据幼

儿园孩子们的年龄特点,特意带来了交通信号红绿灯模型,并用通俗易懂的语言,给孩子们讲解了各种交通信号标志的含义,怎样安全过马路和如何识别斑马线等知识。

活动期间,该大队宣教中队民警还向孩

子们发放了交通安全宣传贴和资料,让他们了解必要的交通安全知识,并进一步提醒家长驾车时要遵守交通法规,系好安全带,不拨打电话,不抽烟,不往窗外抛物,养成安全文明出行的好习惯。

(马思聪)

民警开导化解“坚冰” 女孩醒悟“回归”家庭

乌海讯 1月14日,乌海市公安局乌达区分局解放路派出所值班民警刘飞作在巡逻中发现,从上午9时到中午12时,一名二十出头的女子始终独自一人站在乌达区南加油站附近。这一现象引起了民警的注意,刘飞作便带领同事来到女孩面前一问究竟。谁知面对民警的询问,女孩面无表情,毫无反应。

加油站工作人员告诉民警,这个女孩昨天就站在这里了,并没有任何人前来找寻,工作人员看其可怜,让其回休息室取暖,女孩也无动于衷。

刘飞作等民警决定先将女子带回派出所安置,再想办法为其找寻家人。把女孩安置下来后,民警多次试着与其聊天,但其仍然是问而不答的状态,持续将近一个小时的交流没有任何进展,这使得民警的工作一度陷入窘境。

刘飞作立即将这一情况向当日带班领导武少学进行了汇报,武少学随即抽调了一名户籍女民警前来帮忙,经过一番嘘寒问暖,女孩终于放下心理防备开口说话。

在聊天中,民警发现女孩时而前言不搭后语,时而恨意满满。经民警反复核查,得知女孩叫刘某,是包头市人。1月13日,因被父母训斥而乘火车离家出走,其身上未携带手机,出走时携带的少量现金已悉数花完。当民警问及其父母时,刘某的情绪分外激动,拒不回答。

民警立即利用所获得的信息开始查询刘某父母的信息,但无收获,便立即联系乌海市公安局联动指挥部,帮忙落实女孩父母的信息。

在联动指挥部民警的帮助下,很快,民警就联系到了女孩的父母,这对夫妇听说女儿已被安全找到,高兴极了,并且告知民警会立即来乌海接女儿回家。得知父母要来的信息后,女孩情绪波动极大,甚至有“企图溜走”的想法,值班领导武少学得知情况后,专门安排一名民警专职陪护女孩,并为其提供两餐、零食和饮料。

经过民警一天的细心照看,傍晚时分,这对夫妇终于如愿抵达乌海市,见到了女儿。

据这对夫妇讲,前一天,两人与女儿发生了小冲突,他们训斥了女儿几句,女孩受到刺激后,竟单独从包头去了乌海。

得知情况后,民警耐心细致地开导刘某,晓之以情,动之以理,经过两个小时苦口婆心的努力,最终劝服女孩跟父母回家。

(杨利军 祁星)

下发整改告知书 清除隐患送服务

乌海讯 在扎实推进“百日安全行动”之际,乌海市公安局交警支队车辆管理所平安春运为契机,加强源头管理,切实消除重点车辆安全隐患,保障群众春运出行平安。

乌海市公安局交警支队车管所“隐患清零”工作为抓手,对逾期未检验和逾期未报废的重点车辆进行系统排查并整理,日前,该所先后对乌海市中海物流运输有限公司、乌海市公共交通有限责任公司负责人进行约谈,并将两家公司逾期未检验、逾期未报废车辆明细交给该公司,同时下发了《交通安全隐患整改告知书》,限期尽快办理车辆报废和检验业务,确保重点车辆“零违法”上路,力争将“两率清零”工作取得实效,努力为广大人民群众春运出行提供有序、安全、顺畅的道路,创造平安回家过节的通行环境。

(孙康琪)

